

Бесплатный вебинар

Денежная энергия

День 1.



План 1 дня вебинара.

- 1.Как на нас влияет денежная энергия.**
- 2.От чего зависит количество денег в нашей жизни.**
- 3.Ритуал очистки энергетических каналов и восстановления ресурсов.**
- 4.Что такое денежный потолок.**
- 5.Ритуал зарядки денежной воды.**



ОЛЬГА ВЕДА

Как на нас влияет денежная энергия



Чем больше мы можем впустить денег в свою жизнь , тем выше у нас скорость любого изменения и лучше результат этого изменения. Человек с большей пропускной способностью к деньгам может выдерживать больше нагрузки на свой организм, организм его быстрее восстанавливается.

От чего зависит количество денег в нашей жизни



Наша душа рождается с абсолютно всеми ресурсами, даже ресурсами обладания огромными деньгами, способностью получать огромные деньги , удерживать и приумножать их, проводить дерзкие многомиллионные сделки. Но в процессе перевоплощения мы забываем или теряем некоторые ресурсы за не надобностью, добровольно уступаем их кому-то или у нас их воруют.

В зависимости от количества ресурсов на момент воплощения и кармических задач души мы приходим в ту или иную родовую систему. Если ресурсов много мы можем родиться в богатой семье, в богатом государстве, а если Душа эти ресурсы подрастеряла или кому-то отдала, тогда обычно мы приходим в более бедную семью, в более бедное государство.

Если вас часто посещают мысли денег нет, деньги тяжело достаются, мне не по карману, любые негативные мысли о деньгах, если в вашей семье были убеждения что деньги достаются только тяжелым трудом, что все богатые наворовали, что лучше быть бедным, но честным и вы впитали это с молоком матери, то деньгам тяжело приходиться в вашу жизнь.

Личный негативный опыт связанный с деньгами может очень длительное время влиять на вас, мешать деньгам приходить в вашу жизнь. Потому что вы будете подсознательно от денег отказываться или стараться от них избавиться если они к вам придут чтобы ещё раз не испытать такую опасность.

Наши деньги- это степень нашей к ним открытости. В достаточно большой мере степень открытости зависит от личного опыта и от того в какую вы пришли родовую систему. Когда человек открыт миру, его возможности, и не только денежные возрастают в разы.

Каждой магической конструкции соответствует своя энергия. Нет плохих или хороших магических конструкций. Проблемы с деньгами может создавать неиспользование для роста финансов преимущества своей магической конструкции, свой способ получения денег для вашей магической конструкции. Кроме того это ведёт к полному закрытию энергии куража.

Для того чтобы денежная энергия легко проходила через вас, и вы находились в денежном потоке, надо почистить ваши энергетические каналы, найти места где сидят блоки, энергетические пробки, ваши негативные мысли и убеждения по поводу денег, последствия негативных магических воздействий и вычистить весь этот мусор оттуда.

Ритуал очистки энергетических каналов и восстановления ресурсов



Что такое денежный потолок



Денежный потолок это то количество денег которое вы можете легко впустить в свою жизнь, разумно ими распорядиться и внутри вас нет страха это потерять.

Первый базовый фактор денежного потока – это сила наших эмоций. Чем большей силы мы способны испытывать эмоции, тем больше наша пропускная способность к деньгам.

Во вторых денежный потолок зависит от уровня контакта с деньгами.

Третий фактор влияющий на наш денежный потолок это наш открытый или закрытый центр благодарности.

Четвертый фактор - это сила родового достоинства.

Пятый фактор-магические воздействия.

Модуль 6

Как легко получать блага Вселенной и успокоить внутреннего вредителя

Видео 1. Открытие центра благодарности для получения благ от Вселенной.

Видео 2. Как успокоить внутреннего вредителя.

Видео 3. Специальная денежная мантра.



Модуль 16

Видео 1. Сила родового достоинства.

Видео 2. Благотворительность и помогайство.

Видео 3. Специальная денежная мантра.

Годовой денежный курс

Автор курса
Ольга Веда

Твоя новая
денежная реальность

Все отзывы по курсу здесь

<https://olgavedaquiz.tilda.ws/otzyvy7>



Селена 16:40

Я первый раз у Ольги на курсе. Слушала разные ее вебинары, которые она давала бесплатно. А на презентации этого, меня как в спину ткнули - сюда нужно идти, и я пошла. Мои проблемы снимались одна за другой, иногда было тяжело.

С каждым модулем постепенно шаг за шагом убирались такие огромные пласты, что я и не подозревала, что они есть. Хотя я работала с разными тренерами. Но уроки Ольги - это очень глубокая проработка, плюс ее забота и внимание к каждому. Особое внимание заслуживают созвоны. Там еще больше получаю, потому что идет выравнивание состояния, чтобы идти дальше.

В начале обучения было состояние скованности и тяжести в теле. Все еле ворочалось и в плане здоровья, и в плане денег.

Сейчас такое чувство, что я не хожу по земле, а "летаю". События разворачиваются с такой скоростью, что только успевай поворачиваться.

Я чаще стала смеяться, мне совсем не хочется скандалить. Тело легкое, даже похудела на пару кг, хотя про это даже не думала. Ушли боли в суставах.

самое главное, что я получила у Оли на курсе - это понимание, что у меня на каждую неприятную ситуацию есть инструмент, чтобы с ней справиться. Это дает уверенность в себе и отсутствие страха идти вперед.

Оля, благодарю вас за этот курс. Все так продумано. Такие понятные занятия и вроде бы легкие в исполнении задания. Но такая глубокая проработка!

Сначала я опасалась, что не смогу визуализировать, что-то почувствовать. Но с первых же практик поняла, что все получается и видеть и чувствовать.

А когда мир начал реагировать на мои практики, такой азарт появился. Например, в одной из практик попросила денег, так на второй день пришла приличная сумма.

Это прекрасно!

Я безмерно благодарна Ольге Веда за мои изменения в жизни, за мои огромные результаты.

БЛАГОДАРЮ, Оля, курс просто бомба!

Разгон набрала, теперь только вверх и вперед!

Все отзывы по курсу здесь

<https://olgavedaquiz.tilda.ws/otzyvy7>



Екатерина Варда



20.03.2023



19:00

Ваш комментарий ожидает проверки.

Добрый день, хочу поделиться отзывом о курсе Ольги Веды «Твоя новая денежная реальность». С деньгами и фин возможностями работаю достаточно давно. Курс Ольги Веды выгодно отличается от других, ранее пройденных мной курсов:1. Все практики работают2. все практики работают практически моментально, у меня проявились первые результаты еще до окончания 2-го модуля3. Практики работают, даже если вы этому сопротивляетесь)))4. Курс рассчитан на бережную, наиболее комфортную трансформацию, каждый студент может работать в своем режиме5. Курс рассчитан как для опытных практиков, так и совсем для новичков, поверьте, работать будет у всех6. В курсе только полезная информация, полное отсутствие «воды», что делает курс на 100% информативным7. Возможна рассрочка или оплата модулями. Я учусь на супер-вип и в моем финансовом положении на момент начала обучения стоимость оплаты за курс целиком была достаточно ощутима. Рассрочка дала мне возможность обучаться на данном курсе8. Поддержка Ольги Веда. Это главный бонус данного курса. Вы получаете помощь и поддержку, а так же энергию Ольги на все время обучения. Рекомендую данный курс для всех, кто хочет и готов решать свои финансовые проблемы, избавиться от безденежья, Долгов и кредитов, а также тем, кто хочет улучшить свое финансовое положение и ставит для себя амбициозные цели по достижению определенного уровня благосостояния.Огромная благодарность Ольге Веда за ее профессионализм, терпение и готовность щедро делиться своими авторскими практиками!

Все отзывы по курсу здесь <https://olgavedaquiz.tilda.ws/otzyvy7>



Ирина 15:56

Учусь у Ольги Веда с 2017 года, с "Основ магии". Ольга не просто талантливый наставник, но ещё и кладёшь бесценной информации. Я не знаю больше учителей, которые бы давали такие глубокие и действенные методики работы с родом и внутренними блоками. А без проработки таких глубоких и зачастую очень болезненных проблем, о каком-то внутреннем и внешнем росте и речи быть не может. Ольга смотрит в самую суть проблемы и филигранно и точно решает её. При этом сама работа не выглядит очень уж тяжёлой. Практики не занимают много времени, но при этом работают безотказно! Как результат, меняется мышление и мировоззрение, а за ними и на физическом плане изменения не заставляют себя ждать. Я очень благодарна Ольге Веда за колоссальную работу, проведенную со мной. С таким Наставником ничего не страшно. Уверена, что участницы нашего курса "Твоя новая денежная реальность" со мной согласятся. Изменения в лучшую сторону у всех просто огромные. Теперь только вперёд!



Все отзывы по курсу здесь

<https://olgavedaquiz.tilda.ws/otzyvy7>



Светлана 8:16

Здравствуйте!

Курс "Твоя новая денежная реальность" - это действительно переворот не только финансовых успехов. Это еще и проработка жизненных аспектов самого себя.

Это мой первый курс у Ольги Веда. На Ольгу я подписана давно, на канале Ютуб. Но обучения ни разу не проходила.

А тут Ольга объясняет о своем курсе. Пришла на трех дневный вебинар.

Ольга меня покорила. Это настолько мощная энергия. Что через экран монитора чувствуется. Провели вместе с ней ритуалы, на привлечение денег. И вуаля, на следующий день мне пришли деньги. Я не раздумывая пошла на годовой курс "Твоя новая денежная реальность". Даже звучит красиво и утверждающе!

Прошло три месяца курса. У меня такие перемены, что я сама порой смотрю на это все и думаю - "Это правда все со мной происходит?"

Сын который не желал устраиваться на работу. Через месяц начала курса, сын устроился на работу. Даже переехал в другой город. Хоть и помышлять об этом не мог.

У меня финансовая часть поправилась. Когда шла на курс, думала, буду платить частями. Потому как условия у Ольги очень хорошие. Но, все сложилось так, что я практически все оплатила.

Ольга дает мощные ритуалы. Проработки. Хочешь не хочешь, а жизнь поменяется в лучшую сторону.

А самое главное ее поддержка каждому ученику. Насколько трепетное. И очень точечное.

Отдельно хочу сказать о созвонах!

Если вы всё-таки выберете этот курс! А я вам от души рекомендую выбрать. То, берите пакет Платина, а еще лучше Супер вип!

Так как, Ольга каждую субботу проводит созвоны. Если бы вы слышали, как она поправляет каждого. Магия в прямом эфире! Убирает столько хлама у человека. Трансформирует и ставит на верную дорогу жизни. Это действительно Мастер с большой буквы.

Не задумывайтесь ни на минуту, идти или не идти на обучение? Дорого или не дорого! Идите! Бегите на курс "Твоя Новая Денежная Реальность" и ваша жизнь заиграет новыми красками.

Ольга, от Души Вас благодарю! Вы моя путеводная звезда! Благодаря Вам мне жить стало намного лучше. И в финсах, и в отношениях как с родными, так с окружающими.

Благодарю за ваши ритуалы, которые работают мгновенно и напутствия, что мой сын вышел из сумрака! Благодарю за свои перемены в лучшую сторону!

Я иду дальше с Вами!

Ритуал зарядки денежной воды



**Господь Всемогущий, Всеведущий,
Всезнающий!**

**Приди мне, рабе Божьей (имя), в помощь
Насыть воду сию благодатью Своей.**

**Дай ей силу великую, животворящую,
чудеса творящую.**

**Пусть Свет Твой водицу сию чудотворным
сиянием своим освятит,**

Душу и тело мое исцелит,

**От бедности, от нищеты, от невезения
сохранит,**

**Благосостояние мое преумножит и
укрепит.**

Да будет так! Аминь.

Магические воздействия влияющие на деньги.

1.Магические воздействия влияющие на деньги.

2.Диагностика порчи на деньги.

3.Денежные сглазы и самосглазы.

4.Ритуал расширения финансовых возможностей.

5.Как узнать кто магически вредит вашим деньгам?

Домашнее задание

Подготовить два листа бумаги: на первом листе написать навыки, умения, способности, не менее 21 пункта. На втором листе написать те навыки, умения и способности из вашего первого списка которые востребованы в вашем регионе. И ориентировочно сколько за это платят.

Это домашнее задание понадобится для ритуала.

Телеграмм-канал https://t.me/olgaveda_magia



Волшебная трансформация к счастью



Открытая группа

1 720 участников



Группа ясноVEDания



Открытая группа

1 566 участников